

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО Городская газета

№ 144 (20542). Среда, 25 декабря 2013 г.

Примите поздравление!

Уважаемые горожане!
25 декабря немало наших земляков празднуют Рождество Христово – один из важнейших христианских праздников, олицетворяющий веру и надежду, дарящий нашим сердцам любовь к близким. Это государственный праздник более чем в 100 странах мира.

Сердечно поздравляем с Рождеством Христовым горожан, отмечающих этот великий праздник! Пусть всегда будет с вами вера в неруши-

В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Социальный бюджет

В ходе очередного заседания депутаты Совета утвердили основные характеристики бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2014 год и на плановый период 2015–2016 годов.

Перед этим состоялись публичные слушания, на которых шла речь обо всех основных составляющих нашего главного финансового документа. В частности, общий ежегодный объём доходов и расходов будет составлять примерно 2,6–2,7 млрд. рублей с дефицитом на уровне 9,3 (2014), 9,2 (2015) и 9,8 (2016) процента. При этом в структуре расходной части, как всегда, преобладает социальная политика с финансированием системы образования и всех отраслей бюджетной сферы, приоритетом мер поддержки льготных категорий горожан, социальной защищённости в целом. В основу формирования направлений развития положен программно-целевой метод – практически 90% расходов будет идти через 18 муниципальных программ, охватывающих комплекс городского хозяйства.

В. ИВАНОВ.

По законам дружбы

В администрации состоялось заседание консультативного совета по делам национальностей при главе города.

Его участниками стали руководители муниципальных служб, правоохранительных органов, лидеры местных национальных общественных объединений и ряда проживающих у нас в городе диаспор. В первую очередь была заслушана информация о мерах по обеспечению межнационального согласия, которые принимаются личным составом МОВД «Ленинск-Кузнецкий». Как подчёркивалось, обстановка в целом стабильная, каких-либо конфликтов на национальной почве нет, а ситуация постоянно отслеживается и находится на контроле. Продолжается проведение операции «Рынок» по выявлению незаконных мигрантов, и столь нужная работа идёт совместно, что позво-

ляет дойти практически до каждого иностранца. Со своей стороны, основную роль в этой работе играет УФМС, где находятся на учёте прибывающие к нам граждане других государств и решаются все вопросы, начиная от временного пребывания и до получения российского гражданства.

Особое внимание совет уделил семье и вопросам воспитания, поскольку толерантность, уважительное отношение к людям других национальностей – основа, на которой существует общество согласие. И школа призвана сыграть здесь главную роль, поскольку жить по законам дружбы тоже надо начинать как можно раньше.

И.ВЕТРОВ.

Строительство

Детворе – дом с иголочки

Кто как, а вновь строящийся в первом микрорайоне детский сад № 10 («Солнышко») на сто мест встретит 2014 год в рабочей спецовке. Но давно притёртой, пропылённой, просолёной, потому что работы здесь мастерами ООО «Профстрой» ведутся днём и ночью и подходят к знаменательному концу. Эта организация открыла реализацию социально важной федеральной и городской программы по возврату зданий бывших детских садов в систему дошкольного образования.

…Вместе с начальником участка предприятия В.И. Петуховым не спеша обходим его обширные владения, в которых ничто не напоминает о старом здании крупнопанельного исполнения. Нынешнее – кирпичное, сейсмостойкое покрыто кровлей из металлической кровли и одето в керамогранитные плиты ярких жёлто-серо-оранжевого цветов – не хватает только вывески на верху новоявленной детской сказки.

В подвале отливает глянцем оборудование – компактная трубная канализационная и водопроводная разводка из долговечного пластика с набором водомерных счётчиков. «А пол каков, а? – горделиво топает по нему ногой Виктор Игнатьевич. – Ровный, листой. Кто поверит, что ёщё весной этот подвалтонул в горах мусора, осыпавшейся земли: пятьсот кубометров хлама отсюда вывезли. А потом уложили почти сто «кубов» бетона в два слоя, между которыми лежит речной песок. Это защита детишек от возможного подземного излучения,

ведь мы угольный город». О скорых обитателях дома-красавца говорят строители постоянно, напоминая о старом здании крупнопанельного исполнения. Нынешнее – кирпичное, сейсмостойкое покрыто кровлей из металлической кровли и одето в керамогранитные плиты ярких жёлто-серо-оранжевого цветов – не хватает только вывески на верху новоявленной детской сказки.

Плиточные работы, наряду со шпаклёвкой и покраской стен, потолков, и являются сейчас финальными аккордами стройки. Хотя всё это условно, поскольку они ведутся параллельно, единым маршем. Вот молодая улыбчивая отделочница Лариса Смир-



нова как раз на наших глазах нанесла последний шпаклёвочный штрих на потолке большой туалетной комнаты, сверкающей узорчатой кафельной плиткой. Чуть передохнула, собрала инструмент и пошла в другую комнату продолжать вахту. При нахождении на этажах она долга не отрывалась от частого хождения здесь людей.

На общую безопасность

станет работать целая система защиты из пожарной

стартовой сигнализации трёх типов,

электро- и вентиляционной

блокировки, мгновенного

дымоудаления, автоматического

включения водоподавления очагов возгорания.

Добавим к этому два десятка камер наружного и

внутреннего видеонаблюдения за всем, что происходит в садике, и будем счастливы –

ребятишкам здесь ничего

грозить не будет.

Новоселье у них не за горами. Оно станет крупным шагом в ликвидации обще-городской очереди в детские сады, которая пока содержит более восьмисот ребятишек. И уже в следующем году в статус дошкольного учреждения начнёт возвращаться здание ДЮСШ (Дом спорта), расположенного рядом. У них и пищеблок будет общим, и овощехранилище. Так что лёд в отрадных преобразованиях тронул, процесс пошёл.

Н. ВЕРЕСК.

На снимках: плиточные работы – одни из самых объёмных на объекте; «Электричество не подведёт» – обещает Виктор Петухов.

Фото автора.



НАСТУПАЮЩИЙ год объявлен в России Годом культуры, что заставляет обратить самое пристальное внимание на эту сферу, которая состоит не только из концертов и праздников, но и каждодневной работы ДК, учреждений образования, библиотек. И какие бы веяния ни преподносил нам время, путь в мир знаний и человеческой мудрости начинается для каждого из нас именно с книги – основы образования любого культурного человека. Так что книжная полка и читальный зал с любимыми изданиями сопровождают нас с детства и до глубокой старости – здесь мы находим духовную пищу, без которой даже хлеб насыщенный покажется пресным. Что говорить о тех, кто учится: школьниках, студентах, специалистах, повышающих квалификацию. Пользование библиотекой для них – практически жизненная необходимость. Вот почему в Ленинске-Кузнецком сегодня работают 10 библиотек: 5 детских, 4 взрослые и один юношеский филиал. Все они относятся к централизованной библиотечной системе имени Н. К. Крупской, где можно бесплатно получать информацию, принимать участие в читательских конференциях, встречах, библиотечных вечерах. Помня при этом о правилах поведения: вежливости, корректности, соблюдении тишины и порядка, запрете на самовольный вынос книг из зоны обслуживания, что расценивается как хищение. Всё это давно известно. А что изменилось в библиотеках за последнее время? Об этом сегодня рассказывает горожанам директор ЦБС Е. В. ХАМИТОВА:

- Для начала скажу немного о достижениях, которые касаются как наших специалистов, так и всех читателей. Выдели два события, заслуживающих, на мой взгляд, внимания. В феврале наш молодой специалист Елена Владимировна Сармаева получила губернаторскую премию в области культуры и искусства – достойное признание её вклада в развитие библиотечного дела. А совсем недавно, в ноябре, ленинск-кузнецчане получили настоящий подарок – виртуальный читальный зал на 8 рабочих мест, который мы открыли по областной программе «Электронные библиотеки Кузбасса».

Это сразу сказалось на содержании работы. Сотрудники ежедневно проводят здесь несколько обучающих занятий, семинаров, ведут индивидуальное консультирование по основам компьютерной грамотности, правилам работы с электронными ресурсами и базами данных для всех желающих, причём абсолютно бесплатно. Курс обучения компьютерной грамотности можно освоить за два месяца, получив сертификат. Самому взрослому курсанту у нас 74 года, а самому молодому - 17 лет. Кроме того, налажено постоянное обучение библиотекарей новым информационным технологиям, работе в проектах. Ведь наша задача – всеми возможными способами привлекать людей к чтению.

- Елена Васильевна, давно стали правилом популярные книжные выставки. Ваши сотрудники по-прежнему принимают участие в их организации?

- Конечно, и каждая из них тоже становится событием. Например, летом у нас проводилась передвижная выставка, приуроченная к 10-летию книжной коллекции губернатора Амана Гумировича Тулеева. Экспозиция редких подарочных изданий «Дар сердечный» была организована Кемеровской областной научной библиотекой имени Фёдорова. Наши читатели воочию увидели книги и альбомы, имеющие

Культура

Виртуальные реалии библиотеки

горожан. Словом, в любое время года нам есть чем занять свою читающую аудиторию.

- Когда-то были очень популярны встречи с поэтами. Проводите ли вы их сейчас?

- В нашей работе нельзя обойтись без литературных вечеров, встреч с поэтами, и тем более без конкурсов. В конце сентября Кемеровскую область посетили участники проекта «Большая книга». Одна из их встреч с кузбассовцами была организована в нашей центральной городской библиотеке. Премия «Большая книга» учреждена в 2005 году Центром поддержки отечественной словесности для привлечения общественного внимания к произведениям современных авторов и содействия развитию литературных процессов в регионах. Гостями Кузбасса стали лауреат Большой книги-2012 Евгений Попов и литературовед, критик, член жюри премии Николай Александров. Они привезли подарочный комплект, в который вошли 35 книг писателей, ставших известными благодаря «Большой книге».

Разговор состоялся в рамках проекта «Большая книга – встречи в провинции», который продолжает проводиться в Кузбассе. На межведомственный конкурс профессионального мастерства библиотекарей Кузбасса «Книгиня-2013» представили недавно нашу электронную базу данных «Шахтёрские династии». Такой конкурс проводится ежегодно, он направлен,

- Это очень удачная, по моему, форма пропаганды современной русской литературы, о чём свидетельствовал на удивление полный зал библиотеки. Любители художественного слова пришли сюда, чтобы не из Интернета узнать свежие литературные новости, а задать все интересующие вопросы непосредственно авторам. К этой встрече мы готовились творчески: выставили справочно-биографические материалы о наших гостях, журнальные публикации, книги. А в качестве подарка получили от них произведения с автографами.

- Интересно узнать, какие акции вы проводите, в каких конкурсах участвуете.

- На первом месте, конечно, тематические акции для привлечения внимания читателей. Например, 4 ноября на площади Торжеств состоялась акция, посвящённая Дню народного единства. Здесь мы раздавали ленинск-кузнецчанам памятки с информацией об этом празднике, а для любителей истории проводили викторину. На межведомственный конкурс профессионального мастерства библиотекарей Кузбасса «Книгиня-2013» представили недавно нашу электронную базу данных «Шахтёрские династии». Такой конкурс проводится ежегодно, он направлен,

прежде всего, на поддержку и развитие творческой деятельности библиотечных работников. Призового места, правда, мы здесь не заняли, но вот зато из 11 представленных по этой тематике работ вошли в четвёрку лучших.

- А чем ещё может быть интересна современная библиотека читателям?

- Сегодня в библиотеках ведётся кропотливая работа по оцифровке книжного фонда. Кроме того, идёт оцифровка городской газеты «Ленинский шахтёр». В электронном варианте уже имеются выпуски газеты с 1934 по 1975 годы. Таким образом мы стараемся сохранить историко-культурное наследие. Конечно, этот процесс отнимает очень много времени и сил, но поверьте, оно того стоит. Теперь можно намного быстрее отыскать интересующую литературу и нужный газетный материал, но уже в электронном варианте. Предпочтение отдается, конечно, литературе краеведческой тематики.

На сайте библиотеки сегодня пользуется огромным спросом электронная энциклопедия Ленинска-Кузнецкого, статьи которой может прочесть любой пользователь персонального компьютера, поскольку она содержит информацию обо всех объектах нашего

города, причём даже о тех, которых уже нет. И это тоже сохранение наследия.

Ещё одно нововведение - создание электронного ресурса о заслуженных работниках культуры города. В этой уникальной электронной базе собраны биографические сведения, рассказывается о творческом пути, есть копии наградных документов каждого из двенадцати замечательных горожан. Например, автора гимна Ленинска-Кузнецкого Игоря Васильевича Другова или многолетнего директора Центрального Дворца культуры Otto Andreewitsch Gissa. Такая база данных, безусловно, будет со временем пополняться, поскольку развитие культуры не стоят на месте, как непрерывный процесс творчества.

- Что бы вы пожелали своим коллегам, а заодно и всем работникам вашей сферы, в наступающем году, Году культуры?

- Книга - это основа культуры, и такой она будет оставаться ещё очень долго, несмотря на бурное развитие информационных технологий. Конечно, современная библиотека - это не просто длинные ряды полок с книгами. Это и электронные ресурсы. Но важно понять, что обладание информацией само по себе не ведёт к повышению культурного уровня человека. А вот культура чтения книги, я считаю, самая надёжная основа воспитания достойной и образованной личности.

В 2014 году, который объявлен Годом культуры в России, а в Кузбассе станет ещё Годом культуры и туризма, хочу пожелать всем работникам культурной сферы больше оптимизма, творческого развития, профессионального роста, бесконечного энтузиазма. Давайте вместе сохранять и приумножать культурное наследие города, области, всей страны.

Беседовала

О. ШКЛЯЕВА.

На снимке: читальный зал для виртуального общения.

Фото из архива.



Как живёшь, молодёжь?

Впереди – новые проекты

«Мы – добная воля Кузбасса!» – под таким девизом прошел областной форум, в рамках которого состоялся конкурс «Доброволец года-2013».

Ленинск-Кузнецкий представляли Максим Арзамаскин из горнотехнического колледжа, Юлия Чухлова из медицинского колледжа (номинация «Доброволец года») и специалисты социального центра молодежи Ирина Ледяева и Игорь Кошкарев (номинация «Добровольческий проект»).

Впервые за четырехлетнюю историю конкурса он проходил в формате выездного трехдневного форума. Участники были приглашены на форум по итогам заочного этапа, в ходе которого было отсмотрено и оценено 130 заявок от кузбасских добровольцев. Очные конкурсные испытания прошли 61 человек, среди них и руководитель городского добровольческого штаба «Дельфин» Ирина Ледяева. Она заняла первое место в номинации «Добровольческий проект» с социально значимым проектом «Внимание: дети! II сезон», реализованным на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа в июне–октябре текущего года. Данный проект был направлен на привлечение внимания общественности к проблеме социального сиротства. В рамках проекта командой добровольцев были сняты видеосюжеты о воспитанниках детских домов нашего



го города, которые затем были показаны по телевидению. Эти передачи не прошли бесследно и заинтересовали многих потенциальных родителей.

Все участники конкурса имели возможность пообщаться с волонтерами из разных городов и районов нашей области, поделиться своим опытом, узнать новое для себя. На форум был приглашен Евгений Скворцов – координатор волонтерских проектов на Урале от Федерации за всеобщий мир, организатор Байкальского добровольческого форума, который провел тренинги по личностному росту и добровольчеству, что так важно для начинающих волонтеров.

Возвращаясь с областного форума «Доброволец Кузбасса», все участники высказали одно общее желание: скорее поделиться идеями, позитивом, знаниями с такими же неравнодушными людьми и снова разрабатывать проекты, волочащие их в жизнь и стремящиеся к новым вершинам!

Н. ВЕРЕСК.

На снимке: одна из участников форума Ирина Ледяева.

Наказание стало суровым

Предупреждение и пресечение «пьяства за рулём» в настоящее время является одним из приоритетных направлений деятельности Госавтоинспекции по профилактике правонарушений в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.

Такая задача ставится перед ГИБДД не только руководством страны, но и обществом, чья нетерпимость в отношении пьяных водителей возрастает с каждым днем. После аварий, произошедших по вине нетрезвых водителей и унесших большое количество человеческих жизней, общественность в полной мере осознала необходимость искоренения данной проблемы. Различного рода исследованиями установлено, что алкоголь искажает нормальное восприятие внешнего мира – цветов светофора, звуковых сигналов, затрудняет определение скорости движения, алкоголь вызывает замедление реакции, нарушает концентрацию внимания и ориентировку в окружающей обстановке. Нормальное время реакции водителя в среднем равняется 0,6–0,8 сек. Этот срок необходим ему на то, чтобы оценить опасность и принять решение. Под действием алкоголя это время увеличивается в 2–3 раза.

Для исправления сложившейся ситуации Госавтоинспекцией практикуются «сплошные» проверки водителей транспортных средств на состояние опьянения, целью которых является искоренение пьяства за рулём.

С начала года по сегодняшний день во время оперативно-профилактических мероприятий сотрудниками ГИБДД было выявлено 1200 водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии опьянения. Все нарушители привлечены к административной ответственности. В городе зарегистрировано 6 ДТП, совершенных по вине пьяных водителей. Последствия такого безрассудного поведения весьма трагичны. Так, после того, как водитель OPEL ZAFIRA, будучи в состоянии алкогольного опьянения, совершил столкновение с автобусом, погибли два человека.

В настоящее время за вождение в нетрезвом состоянии наказание значительно ужесточили. Максимальный штраф за вождение в нетрезвом виде увеличился до 50 тысяч рублей, предусмотрены и лишения прав на срок от 1,5 до 2 лет. Такое же наказание полагается, если владелец автомобиля доверил руль пьяному водителю. Повторное аналогичное нарушение грозит водителю арестом на срок от 10 до 15 суток. В арсенале наказаний предусмотрено и лишение права управления на 3 года. Отказ пройти медосвидетельствование теперь будет также караться штрафом до 30 тысяч рублей, с лишением прав на 1,5–2 года.

Умный водитель автотранспорта хорошо задумается, прежде чем сесть за руль после употребления алкогольных напитков. Для дураков, как гласит русская пословица, закон не писан. Только вот страдают от этого ни в чем не повинные люди, которые просто хотят ездить и ходить без угрозы для своей жизни и здоровья.

Водитель, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, довольно часто попадает в дорожно-транспортное происшествие. Для него это становится отягчающим обстоятельством! К этим водителям закон беспощаден.

В. СЕМЕНОВ.

Начальник ОГИБДД, подполковник полиции.



ЗА ВРЕМЯ существования электронного портала уже многие граждане смогли выделить преимущества и оценить его работу. Портал является единой точкой доступа к информационным системам ведомств. В соответствии с законодательством Российской Федерации портал представляет информацию об услугах и ведомствах из федерального реестра государственных услуг. При оказании электронных услуг портал использует систему межведомственного взаимодействия и информационную систему ведомств для обработки электронного заявления.

Главным достоинством новшества является экономия времени. В повседневной жизни человеку катастрофически его не хватает: работа, дом, дела... Возможность получить услугу на Едином портале освободила общество от ненавистной очереди.

Теперь, не выходя из дома, можно получить информацию о предоставляемых услугах, в том числе об их стоимости, сроках оказания и образцах документов, подать заявление, получить информацию о государственных и муниципальных учреждениях.

Развитие электронных государственных и муниципальных услуг не стоит на месте. Разработаны специальные мобильные приложения «Госуслуги», предназначенные для установки на смартфоны и планшеты на базе Android, iOS, Windows Phone и Windows 8. С их помощью можно, к примеру, оплатить штрафы ГИБДД, подать заявление на получение или замену водительского удостоверения или воспользоваться другими популярными сервисами портала.

Напоминаем, что для пользования

единим порталом государственных и муниципальных услуг необходимо зарегистрироваться на сайте [www.gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru), заполнив анкету в разделе «Личный кабинет». Гражданам РФ для этого необходимы: паспорт, СНИЛС (номер пенсионного страхового свидетельства), адрес электронной почты и номер сотового телефона.

Проект «электронного правительства» представляет гражданам России возможность регистрации транспортных средств в ГИБДД через единый портал государственных услуг gosuslugi.ru.

Теперь каждый зарегистрированный пользователь получил возможность через портал подать заявление на регистрацию транспортного средства, принадлежащего как физическим, так и юридическим лицам.

Для этого зарегистрированному пользователю портала необходимо зайти в свой «Личный кабинет» и выбрать в разделе услуг МВД Российской Федерации соответствующую услугу. Затем требуется поэтапно заполнить все поля заявления, а также указать дату оказания услуги и адрес специализированного подразделения Госавтоинспекции, в котором он намерен осуществить регистрацию транспортного средства.

После выбора и подтверждения времени посещения пользователю портала необходимо сохранить или распечатать электронный билет на получение услуги, заполненный бланк заявления и квитанцию на оплату государственной пошлины. В выбранное время необходимо явиться в указанное подразделение Госавтоинспекции и получить необходимую услугу.

РЭО ОГИБДД.

ную скорость движения, в результате чего не справился с рулевым управлением, совершил съезд с дороги и наехал на пешехода. В результате ДТП пешеход получил травмы.

Молодые водители должны помнить всю меру своей ответственности. Впервые получая водительское удостоверение – документ, дающий право управлять транспортным средством, они вместе с тем получают право управлять сложной автотехникой, которая в неумелых руках становится опасной. Сегодня, когда количество автомобилей на дорогах постоянно растет, водителю однозначно знания дорожных знаков недостаточно. Водительская этика, взаимоуважение – без этого также невозможно безопасное движение. Правильное отношение к вождению автомобиля и спокойное поведение за рулем – ключевые факторы, определяющие качество хорошего водителя.

21083, двигаясь по ул. Лазарева, не выбрал безопасную скорость движения, в результате чего не справился с рулевым управлением и совершил наезд на препятствие, в результате чего пассажир получил травмы.

28 ноября водитель автомобиля TOYOTA COROLLA, двигаясь по пр. Кирова, не выбрал безопасную скорость движения и совершил столкновение с автомобилем FORD FOCUS, движущимся во встречном направлении. В результате данного ДТП пострадали не только водитель и пассажир автомобиля TOYOTA, но и пассажир автомобиля FORD FOCUS.

29 ноября водитель, двигаясь на автомобиле ВАЗ-21063 по ул. Аксакова, не выбрал безопас-

ОПАСНЫЙ «ВОЗРАСТ»

В ноябре 2013 г. на территории города Ленинска-Кузнецкого произошло четыре дорожно-транспортных происшествия с участием водителей, стаж управления транспортными средствами которых составляет менее трех лет.

Так, 1 ноября водитель,

двигаясь на автомобиле TOYOTA по ул. Космонавтов, совершил наезд на пешехода, переходящего проезжую часть дороги на перекрестке по линии тротуара, вне зоны видимости пешеходного перехода.

После чего совершил выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, и совершил столкновение с автомобилем TOYOTA VITZ. В результате ДТП травмирован водитель автомобиля TOYOTA, а пешеход от полученных травм скончался на месте.

18 ноября 2013 года водитель, двигаясь на автомобиле ВАЗ-21063 по ул. Аксакова, не выбрал безопас-

ную скорость движения, в результате чего не справился с рулевым управлением, совершил съезд с дороги и наехал на пешехода. В результате ДТП пешеход получил травмы.

Молодые водители должны помнить всю меру своей ответственности. Впервые получая водительское удостоверение – документ, дающий право управлять транспортным средством, они вместе с тем получают право управлять сложной автотехникой, которая в неумелых руках становится опасной. Сегодня, когда количество автомобилей на дорогах постоянно растет, водителю однозначно знания дорожных знаков недостаточно. Водительская этика, взаимоуважение – без этого также невозможно безопасное движение. Правильное отношение к вождению автомобиля и спокойное поведение за рулем – ключевые факторы, определяющие качество хорошего водителя.

Е. ГОЛОВКОВ. Заместитель начальника РЭО, майор полиции.

ИНТЕРЕСНАЯ СИБИРЬ

Заправился, и вот он, Лас-Вегас!

Житель Киселёвска Александр Улитин стал победителем акции «Проверь себя на гоночной трассе в Лас-Вегасе».

Акция проходила со 2 сентября по 27 октября этого года на автозаправочных станциях «Газпромнефть» по всей России. В ней приняли участие почти 318 тысяч автомобилистов из Кемерова, Новокузнецка и Киселёвска.

Отметим, что в Кузбассе традиционно высок интерес к акциям среди автомобилистов. В 2012 году благодаря победе в федеральном проекте кемеровчанка Ирина Сеник провела три незабываемых дня в Париже, а жительница Новокузнецка Оксана Калинина испытала гоночную трассу в Абу-Даби. В 2013 году двое жителей Кузбасса уже успели побывать за границей: Антон Ващенко из Новокузнецка посетил киностудию Warner Brothers в Лос-Анджелесе, а Сергей Синицын из Кемерова смог поболеть за российскую команду G-Drive Racing на гонке «24 часа Фуджи» в Токио.

«Очень приятно, что география победителей федеральных акций из Кузбасса расширяется», — отметил директор отделения сети АЗС «Газпромнефть» в Кемерове Руслан Полетаев. — АЗС «Газпромнефть» присутствуют во всех городах Кузбасса и в



ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Замена труб водоснабжения, отопления и др. сантехники. Отделка квартир: гипсокартон, панели МДФ, пластик, покраска, штукатурка, обои, плитка, ламинат, линолеум, арка из МДФ, электрика. Ванна «под ключ».

Телефон
8-904-370-6955.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа
и автономное учреждение: «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ № 12-1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915. Тираж 3450

КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным и муществом Ленинск-Кузнецкого городского округа в соответствии с п.1 ст.34 Земельного кодекса РФ сообщает о предоставлении в аренду земельного участка, находящегося по адресу:

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Жарковича, 22, площадью 0,06568 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0201003:3550, для огородничества.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476
* * *
Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

В крупную оптовую компанию требуется торговый представитель с личным автомобилем на территорию г. Ленинска-Кузнецкого. Заработка плата высокая, полный соцпакет. Ждём ваше резюме по адресу: personal-pkz@mail.ru.

Телефон **8-906-933-7728.**

ТРЕБУЕТСЯ

продавец в магазин нижнего белья. Телефон **8-960-920-6506.**

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л.

Время подписания номера в печать:
по графике – в 17:00;
фактическое – в 16:00 24.12.2013г.

Печать офсетная.

Заказ 1774

В розницу - свободная цена